



## **В Губахе студент признан виновным в совершении грабежа и избиении до смерти местной жительницы**

Собранные Губахинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 21-летнему жителю города Губахи, который признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 161 и ч. 4 ст. 111 УК РФ (грабеж и умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). Следствием и судом установлено, что в ночь на 6 апреля 2014 года в центре города Губахи на улице Космонавтов 21-летний студент, житель города Губахи, находясь в состоянии алкогольного опьянения открыто похитил мобильный телефон у 53-летней женщины. После этого из личной неприязни молодой человек стал избивать потерпевшую, которая пыталась уйти с места ограбления, нанеся не менее 41 удара кулаками и ногами по голове и телу. От полученных тяжких телесных повреждений через неделю женщина скончалась в реанимационном отделении Губахинской городской больницы. Приговором суда виновному назначено наказание в виде 11,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

22 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/833212>